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DALŠÍ KROKY NA CESTĚ K SEBEVĚDOMÍ 

Projekt Inspirace a šance pro tebe pokračuje v plném tempu a účastnice dělají další velké 

kroky na své cestě k osobnímu i profesnímu rozvoji. 

Účastnice sdílejí své zkušenosti, podporují se navzájem a vytvářejí prostředí, kde se každá 

může posunout o krok dál. 

Právě tato vzájemná podpora je jedním z nejcennějších přínosů celého projektu. 

 

 
 

 

ÚSPĚŠNÉ UKONČENÍ KURZU ANGLIČTINY A NOVÝ ZAČÁTEK  

Účastnice projektu Inspirace a šance pro tebe mají za sebou další důležitý krok na své cestě 

k osobnímu i profesnímu rozvoji. Úspěšně totiž dokončily kurz anglického jazyka, který byl 

zakončen závěrečným testem. 

Gratulujeme všem účastnicím k jejich úsilí a dosaženým výsledkům. 

Zároveň však v projektu pokračujeme dál. V těchto dnech zahajujeme kurz IT dovedností, 

který účastnicím pomůže lépe se orientovat v digitálním prostředí a získat praktické znalosti 

využitelné v pracovním i každodenním životě. 

Digitální dovednosti jsou dnes stále důležitější součástí mnoha profesí, a proto věříme, že 

tento kurz účastnicím otevře další nové možnosti a zvýší jejich šance na pracovním trhu. 
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Stejná mzda pro muže a ženy 

Rovnost mezi ženami a muži na pracovišti je téma, o kterém se v posledních letech 

mluví stále častěji. Na evropském trhu práce nyní přichází změna, která může 

postavení žen výrazně ovlivnit. Evropská unie zavádí nová pravidla pro 

transparentnost odměňování, jejichž cílem je odstranit rozdíly mezi platy žen a mužů. 

Zaměstnavatelé budou muset nově uvádět platové rozpětí už při náboru a 

zaměstnanci získají právo zjistit průměrné mzdy na srovnatelných pozicích. Pokud se 

ve firmě objeví výrazný rozdíl v odměňování žen a mužů, bude muset zaměstnavatel 

situaci vysvětlit a přijmout nápravná opatření. Nová pravidla mají přinést větší 

otevřenost v otázce platů a pomoci postupně snižovat dlouhodobý rozdíl v 

odměňování žen a mužů. 

 

Zajímavost na závěr - Čtyřdenní pracovní týden 

Některé firmy v České republice začínají testovat čtyřdenní pracovní týden jako 

zajímavý benefit pro zaměstnance. Cílem je zlepšit rovnováhu mezi pracovním a 

osobním životem a zvýšit spokojenost pracovníků. Pokud se tento model osvědčí, je 

možné, že se s ním v budoucnu budeme setkávat stále častěji. 
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